
Звіт 

online-опитування 

на тему: «Анкета здобувача освіти випускного курсу для вивчення питання 

задоволеності рівнем отриманих знань і практично орієнтованим навчанням 

у ВСП «ЛФКІМ КНУТД» 

 

Мета опитування: з’ясування рівня задоволеності здобувачів освіти якістю 

теоретичної та практичної підготовки; оцінювання впливу інноваційних методів 

викладання на формування фахових і м’яких навичок; збирання пропозицій та зворотного 

зв’язку для вдосконалення освітніх програм і організації освітнього процесу; визначення 

рівня готовності випускників до професійної діяльності та їхнього ставлення до репутації 

закладу освіти. 

Цільова аудиторія: здобувачі освіти спеціальностей: D7 «Tоргівля», G15 

«Технології  легкої  промисловості», G11 «Машинобудування (за спеціалізаціями)» 

Метод дослідження: електронне анкетування Google Forms з 10 питаннями 

Опитування здобувачі освіти проводилось з 05.05.2025 по 20.05.2025. Участь в 

опитуванні взяли 72 особи. 

Результати анкетування свідчать про високий рівень задоволеності навчанням у 

коледжі. Більшість здобувачів (понад 83%) активно або помірно активно брали участь у 

навчальному процесі, що вказує на зацікавленість студентів та ефективну організацію 

освітнього середовища. 

Оцінка об’єктивності викладачів демонструє позитивні тенденції  –  більше 80% 

опитаних вважають, що оцінювання їхніх знань було справедливим та неупередженим. Це 

свідчить про високий рівень педагогічної етики та довіру до викладацького складу. 

Практично орієнтоване навчання також має позитивні результати, адже більше 68% 

випускників вважають, що навчання було практично спрямованим і відповідало сучасним 

вимогам. Частина респондентів відзначає потребу в поглибленні практичної складової, що 

є цінним орієнтиром для подальшого вдосконалення програм практик та стажувань. 

Позитивним моментом є успішне формування міжособистісних та комунікативних 

навичок, 58,3% здобувачів освіти  відзначили розвиток навичок командної роботи, 41,7% 

– уміння приймати виважені рішення, 52,8%  –  критичного мислення, 50%  –  здатність до 

планування та самоорганізації, 54,2%  –  уміння комунікувати та відстоювати свої погляди, 

38,9% – спроможність швидко засвоювати інформацію і лише 12,5% здобувачам освіти у 

процесі навчання не вдалося набути soft skills. Це є свідченням інтеграції сучасних освітніх 

підходів до підготовки конкурентоспроможного фахівця. 

Анкетування підтвердило, що інноваційні освітні підходи активно застосовуються в 

освітньому процесі, заклад має позитивний імідж серед випускників. 

Узагальнені результати представлені інфографікою. 

 



 

  



 



 



 


